

## 首爾及首爾近郊賞秋地點

因為我本身非常喜歡秋天，但台灣並沒有什麼秋天的感覺，所以來韓國交換前就非常期待韓國的秋天，等到路上的銀杏和楓樹開始充滿秋天的顏色的時候，我就去了很多可以好好觀賞韓國秋意的地方，加上秋天天氣晴朗又涼爽，是非常適合出遊的日子。因此想總結分享一下秋天推薦遊玩的地方。

### 「首爾森林公園」

就在首爾市中心，交通方便，公園很大，跟朋友邊走邊聊天邊拍照，可以消磨不少時間，首爾林裡面有一條有名的銀杏路，秋天真的絕美，一定要去看看。



### 「南怡島」

以前旅遊的時候冬天去過一次南怡島，非常荒涼也沒什麼遊客，這次秋天去就完全不一樣了，整個島都是顏色鮮艷超級漂亮的樹木，到處都想拍照，怎麼拍

都很好看，手機都被照片塞滿了。



南怡島本身就很大，也有很多吃吃喝喝體驗的景點，但乘坐循環旅遊巴士，還可以去小法蘭西村及晨靜樹木園。我這次有去了晨靜樹木園，交通時間需要預留比較長時間，從南怡島乘船處坐巴士大概要 40 分鐘時間才能到達，但花時間去那裡也是非常值得的，裡面是一個非常幽靜很有氛圍的古代大花園，也有很多韓國古裝劇是在這裡拍攝的，也是一個適合走走停停拍照的景點。

